

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 2(10400)

16 января 2018г.

Цена свободная

Короткой строкой

10 января Президент Российской Федерации Владимир Путин находился с рабочей поездкой в Тверской области. Он побывал на Тверском вагоностроительном заводе (ТВЗ), осмотрел городской электропоезд «Иволга» и низкопольный трамвай «Витязь М», а также пообщался с рабочими.

7 января Центризбирком завершил приём документов от кандидатов в Президенты РФ, которые баллотируются в порядке самовыдвижения. Необходимые данные в ЦИК предоставили 15 самовыдвиженцев из 46. В порядке самовыдвижения идёт на очередные выборы и действующий Президент Владимир Путин.

(АиФ, № 1-2, 10-16 января 2018г.)

О желании выдвинуть своего кандидата в Президенты РФ заявила 21 партия. В числе партийных выдвиненцев Владимир Жириновский, Григорий Явлинский, Павел Грудинин, Ксения Собчак, Екатерина Гордон, Борис Титов и др.

(АиФ, № 1-2, 10-16 января 2018г.)

С 1 января 2018г. в России запретили производить и продавать слабоалкогольные энергетики (спирта менее 15%). Исключение - производство для экспорта.

(АиФ, № 1-2, 10-16 января 2018г.)

С 1 января 2018г. в РФ вернулась государственная экономическая экспертиза крупных промышленных объектов. Цель — ещё в ходе проектирования снизить возможный вред природе.

(АиФ, № 1-2, 10-16 января 2018г.)

С 01.01.2018 в РФ вступил в силу указ запрещающий перевозить группы детей в автобусах, которым более 10 лет.

(АиФ, № 1-2, 10-16 января 2018г.)

С 1.01.2018г. в России повысились акцизы на топливо: плюс 50 коп. за литр. Второго повышения стоит ждать в апреле: ещё по 50 коп. за литр. Также изменились ставки акцизов для легковых автомобилей.

(АиФ, № 1-2, 10-16 января 2018г.)

По данным ВЦИОМ, с оптимизмом в будущее смотрят 35% жителей РФ, ещё 40% не ждут перемен в своей жизни. Негативно оценивают наступивший год всего 15%. Тяжелее всего, считают граждане РФ, будет с экономикой и социальной сферой, здравоохранением.

(АиФ, № 1-2, 10-16 января 2018г.)

На сегодня 9 млн. граждан РФ имеют просроченные задолженности больше 90 дней перед банками и микрофинансовыми организациями. Каждый седьмой имеет сложности с погашением кредитов. По данным ВЦИОМ, 57% граждан РФ имеют один или несколько непогашенных кредитов.

83% муниципалитетов РФ установили максимальные налоги на землю.

По данным министра строительства и ЖКХ России Михаила Меня, за 10 лет 1,12 млн. жителей страны переехали из аварийного жилья в новые квартиры.

Задолженность УК страны перед ресурсоснабжающими организациями в конце октября, по данным Минстроя, составляла 250 млрд. руб.

По данным ООО «Газпромнефтегаз», 55,5 млрд. рублей достигла задолженность тепло-снабжающих организаций за газ к 1 ноября 2017г. — это красноречивая цифра.

Глава Счётной палаты С. Голикова заявила, что износ основных фондов в здравоохранении достиг 56%.

Программа в действии

Всем миром

Вот и позади третий год участия Чамеровского сельского поселения в Программе поддержки местных инициатив. В 2017 году в рамках этой программы построена закрытая стоянка для пожарной машины в деревне Хохилево. Администрация поселения выражает искреннюю благодарность и признательность за оказанную финансовую помощь колхозу им. Чапаева и лично председателю А.И. Никитину, а также И.В. Брылеву (ООО «Лагуна»), председателю СПК «Новый строй» И.И. Смирнову, Николаю Николаевичу, Юрию и Ярославу Шведко (ООО «Вектор»), А.С. Торчаловскому (ООО «Фемида») и С.А. Сучковой (ООО «Вита»). Слова особой благодарности адресуем В.Н. Терехину, который не только оказал материальную помощь, но и помог в разработке проекта и его реализации. Также сердечно благодарим депутата Законодательного Собрания Тверской области В.В.Данилова и жителей Чамеровского, Романовского и Пронинского сельских поселений за материальный вклад в строительство данного объекта. Огромное всем спасибо! Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, процветания и всего самого доброго в жизни.



Идет собрание

В 2018 году также принято решение участвовать в ППМИ. В общем собрании жителей поселения, которое состоялось 16 декабря 2017 года, приняли участие 77 человек. После обсуж-

дения выбрали один проект: «Капитальный ремонт уличного освещения в д. Хохилево, д. Мышкино, д. Круглиха, с. Чамерово, с. Чистая Дуброва Чамеровского сельского поселения Тверской области». Определили минимальный взнос населения на реализацию проекта по

200 рублей с человека, выбрали также инициативную группу. В случае победы в конкурсе надеемся на такое же активное участие жителей в реализации нового проекта.

Н. ШУРУПОВА,
глава Чамеровского
сельского поселения

Участвуем в ППМИ с двумя проектами

Во всех сельских поселениях Весьегонского района в декабре прошли собрания жителей по вопросу участия в проекте поддержки местных инициатив Тверской области в 2018 году и выбору наиболее важных проектов, с которыми поселения будут участвовать в конкурсе на получение субсидий. В Кесемском сельском поселении оно состоялось 19 декабря 2017 года в Кесемском сельском доме культуры. На собрании присутствовало 60 человек. В 2018 году решили участвовать в программе сразу с двумя проектами. Жители предлагали отремонтировать ограждение кладбища в Кесьме, благоустроить территории, отремонтировать дороги, пожарные водоёмы, памятник воинам Великой Отечественной войны.

В итоге обсуждения выбрали два проекта: «Ремонт автомобильной дороги по ул. Центральная в деревне Тимошкино Весьегонского района Тверской области». Минимальный вклад жителей по этому проекту составит по 1000 рублей с каждого взрослого человека. Второй проект — «Капитальный ремонт части ограждения кладбища в с. Кесьма Весье-



Собрание населения в Кесемском доме культуры

гонского района Тверской области». По второму проекту минимальный вклад населения определили по 300 рублей с человека.

Затем была избрана инициативная груп-

па, в которую вошли жители деревни Тимошкино и села Кесьма, где будут реализовываться проекты.

С. МОЛОДИНА,
глава Кесемского сельского поселения

Выборы-2018

Уведомление

АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь» уведомляет о готовности предоставить платную печатную площадь для публикации агитационных материалов зарегистрированным кандидатам по выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. Печатная площадь предоставляется в четырех номерах газеты (20 и 27 февраля; 6 и 13 марта).

Объем предоставляемой печатной площади составляет 25 процентов от общего

объема еженедельной печатной площади газеты «Весьегонская жизнь».

О расценках на платную печатную площадь мы сообщали 9 января 2018 года в № 1.

Жеребьевка по распределению платной печатной площади для зарегистрированных кандидатов на пост Президента РФ состоится позднее, о чем сообщим заранее.

Редакция газеты «Весьегонская жизнь»

Сегодня в номере:

- Сто лет вместе!

- 2 страница

- Рождественское послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА архипастырям, пастырям, диаконам, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви

- 3 страница

- Когда малыш становится родным

- 7 страница

- Советы рыбакам

- 8 страница

100 лет вместе!

1. О значении районной газеты

Районные газеты, несущие своим читателям новости о том, что происходит в районе, городе, деревне, области, стране, рассказывающие о знакомых людях и событиях, важных для всей семьи, всегда были востребованы читателями. А за последние пятнадцать лет и вовсе занимают доминирующее положение на информационном рынке Тверской области. То же самое касается и Весьегонского района. Интерес земляков к районной газете «Весьегонская жизнь» не снижается. Однако тираж за последние годы значительно уменьшился. И связано это, в первую очередь, с сокращением численности населения района и резким повышением в 2016 году почтовых тарифов на доставку газет. Главная же причина — это понижение жизненного уровня. И тем не менее, тираж «районки» значительно превышает общий тираж областных, центральных и других газет всех видов, выписываемых и продаваемых у нас в розницу. «Весьегонская жизнь» доступна основной части населения района. Её преимущество в том, что ей доверяют, из неё люди черпают необходимую информацию, в ней получают ответы на самые актуальные вопросы.

Редакция газеты сегодня востребована в связи с проводимыми в стране, области, районе преобразованиями, созданием привлекательного для инвесторов имиджа нашего района, в том числе развитием туризма, претворением в жизнь различных социальных и экономических программ. «Районка» — это самая доступная площадка для предвыборной агитации во время избирательных компаний всех уровней.

Важно отметить, что «Весьегонская жизнь» в полной мере используется для опубликования всевозможных постановлений главы района и главы администрации района, решений Собрании депутатов района, которые вступают в силу только после публикации. В газете помещается различная официальная информация из отделов администрации района, организаций муниципального уровня. Еженедельная страница «Тверская губерния» дает возможность читателям ознакомиться с новостями региона, деятельностью руководства и правительства области. О важнейших событиях в стране и за рубежом читатели могут узнать из рубрики «Короткая строка».

2. Из истории газеты

Сегодня, в канун векового юбилея газеты, о многом хочется рассказать, многих вспомнить. Открываем редакционный архив, листаем тома пожелтевших подшивок — и все кажется важным, со всем хочется непременно познакомиться читателей, хотя и понимаешь, что это невозможно. Об историческом пути «районки» мы неоднократно рассказывали в юбилейных выпусках газеты, более того, пять лет назад тиражом 100 экз. была выпущена книга «Из истории СМИ Весьегонского района», автор А.И. Кондрашов. Издать её помог давний друг редакции, наш земляк, ученый-архивист Н.С. Зелов.

2 июня 1918 года под названием «Известия Весьегонского Совета рабочих,



крестьянских и красноармейских депутатов» вышел первый номер газеты. Её редактор — Александр Иванович Тодорский, бывший штабс-капитан царской армии, проявивший себя как талантливый публицист, а затем и как способный военачальник (на снимке).

Газета в своей истории несколько раз меняла названия, но дело не в «смене вывески». За ними — человеческие судьбы, кипучая жизнь, чаще всего скрытая от людей, не знакомых с газетным процессом. Мы знаем совсем немного о журналистах, работавших в редакции в двадцатые, тридцатые и военные годы, хотя о некоторых, как А.В. Караганов, Б.Б. Смирнов, В.М. Букова, публикации у нас были.

В разные годы редакционным коллективом руководили: А.И. Тодорский, А.В. Киселев, Я.Я. Бауман, А.Н. Долинский (Болтушкин), С.Н. Артюшевич, В.В. Кориюхин, Ф.В. Волков, И.В. Иванов, А.А. Анничкин, Н.С. Варганов, В.М. Букова, П.В. Ефремов, Н.Н. Царьков, Н.М. Шеховцов, Л.Н. Корнилова, Н.А. Кузнецов, П.Н. Маслов.

У каждого был свой стиль, свой подход к делу и людям. Но вот что характерно: газета — всегда сохраняла преемственность, и все ценное, что нарабатывали при одном редакторе, передавалось дальше, развивалось, принимая новые формы под воздействием перемен, происходивших в жизни.

Менялось время — менялся облик газеты, технология её производства. С 1 июля 2004 года мы перешли на компьютерную верстку. Раньше газету верстали в Весьегонской типографии, и мы помним труд и старание полиграфистов Л.М. Блохиной, А.С. Власова, Н.А. Ивановой, Н.В. Калиной, Н.И. Черновой, А.Д. Волковой, К.А. Климиной, В.В. Сумкиной, А.Н. Шерстнёва, С.А. Голубкова, а также З.Д. Шеховцовой, Н.И. Мелюшкиной, М.В. Щаникова, И.С. Соколовой и других.

Наш небольшой редакционный коллектив сегодня — это: главный редактор Александр Кондрашов, заместитель главного редактора Сергей Кондрашов, ответственный секретарь Людмила Жукова, заведующая отделом Людмила Митина, операторы компьютерной верстки и набора Елена Шадрикова и Любовь Ключина, главный бухгалтер На-

талья Эдисултанова, кассир Татьяна Сидорова, водитель автомобиля Алексей Кузин, кочегар Сергей Ерофеев. Всех их можно охарактеризовать только с положительной стороны.

Заметный вклад в деятельность газеты оставили: П.В. Ефремов, Б.Ф. Купцов, С.Н. Зайцева, А.Н. Шатов, П.Н. Маслов, В.И. Буткевич, Н.А. Анфиногенов, З.И. Фёдорова, Г.В. Хемдеммова, Л.Н. Корнилова, Е.Ф. Нечаев, В. Гусева, С.А. Леонова, И.А. Векшонков, Н.А. Алексеев, С. Тихонов, Г.П. Соловьёва, Л.И. Сёмкина. Они писали на разные темы, но в любую, даже самую короткую информацию, умели вложить столько, что она о многом говорила людям.

Вообще, свой «конёк» был у каждого: одним больше удавались производственные темы, другим — очерки и зарисовки о людях, третьим — интервью и репортажи. Серьёзное внимание всегда уделялось литературной правке и языку. Особенно надо отметить корректора В.Н. Трещёву, работавшую в 70-80-е годы.

3. В век информационных технологий

Время движется вперёд, и сегодня мы ищем новые формы работы, думаем над тем, как сделать «Весьегонскую жизнь» привлекательнее и содержательнее. Эту задачу приходится решать ежедневно, ведь читательская аудитория постоянно меняется, требования подписчиков к уровню и качеству газеты растут. И этим требованиям нужно соответствовать, что мы и стараемся делать.

В рамках внедрения новых информационных технологий ещё в 2008 году редакцией газеты было произведено подключение к сети Интернет, что позволило активнее сотрудничать с рекламодателями и с другими средствами массовой информации, получать полезные сведения по многим вопросам. В течение ряда лет наши материалы регулярно направляются в областную газету «Тверская жизнь» для размещения на сайте и на страницах этого издания. Работа по дальнейшему расширению информационного пространства продолжалась. В ноябре 2012 года в партнерстве с информационным агентством «Муниципальная Россия» мы открыли сайт редакции газеты «Весьегонская жизнь». Читатели, предпочитающие получать информацию из Интернета, или проживающие в других городах, вдали от своей малой родины, могут ознакомиться с районными и областными новостями, прочитать статьи на различные темы. Обновление материалов происходит фактически ежедневно. Для удобства наших читателей, за период пятилетней работы, сайт неоднократно модернизировался, продолжается этот процесс и сейчас. Многие из разделов, открытых в нём, пользуются большой популярностью. Так, фотоблогом «Родной край» просматривали 34414 человек.

Кроме печатного варианта газеты, предлагаем и электронную версию издания. Любой желающий может оформить на неё подписку.

А. КОНДРАШОВ,
главный редактор
газеты «Весьегонская жизнь»

(Продолжение следует...)

Официальные документы

**Постановление администрации
Весьегонского района Тверской области**
29.12.2017 № 659

**«О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ
ПОСТАНОВЛЕНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ
ВСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА от 28.12.2016
№ 466, от 26.07.2017 № 346, от 22.08.2017
№ 385, от 26.12.2017 № 623»**

Постановляю:
1. Признать утратившим силу постановления администрации Весьегонского района от 28.12.2016 № 466 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» «Совершенствование муниципального управления в Весьегонском районе» на 2017 - 2019 годы, от 26.07.2017 № 346 «О внесении изменений в постановление администрации Весьегонского района от 28.12.2016 № 466», от 22.08.2017 № 385 «О внесении изменений в постановление администрации Весьегонского района от 28.12.2016 № 466», от 22.08.2017 № 623 «О внесении изменений в постановление администрации Весьегонского района от 28.12.2016 № 466», признать утратившими силу с 01.01.2018г.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить его на официальном сайте муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами аппарата главы администрации района Лисенкова С.В.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

И.о. главы администрации района **А.А. ТИХОНОВ**

**Постановление администрации
Весьегонского района Тверской области**
29.12.2017 № 660

**«О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ
ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
ВСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА
от 28.12.2016 № 473»**

Постановляю:
1. Постановление администрации Весьегонского района от 28.12.2016 № 473 «Об утверждении муниципальной программы Весьегонского района Тверской области «Развитие индивидуального жилищного строительства и личного подсобного хозяйства на территориях сельских поселений Весьегонского района Тверской области» на 2017 - 2019 годы» признать утратившим силу с 01.01.2018г.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить его на официальном сайте муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Брагину И.В.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

И.о. главы администрации района **А.А. ТИХОНОВ**

**Постановление администрации
Весьегонского района Тверской области**
29.12.2017 № 661

**«О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ
ПОСТАНОВЛЕНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ
ВСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА
от 28.12.2016 № 465 и от 18.10.2017 № 491»**

Постановляю:
1. Признать утратившими силу постановления администрации Весьегонского района от 28.12.2016 № 465 «Об утверждении муниципальной программы Весьегонского района Тверской области «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» на 2017-2019 годы», от 18.10.2017 № 491 «О внесении изменений в постановление администрации Весьегонского района от 28.12.2016 № 465» с 01.01.2018 года.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить его на официальном сайте муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы администрации района **А.А. ТИХОНОВ**

Голосовать там, где вам это удобно

В список избирателей по месту нахождения вас включают на основании заявления, поданного по месту жительства или по месту нахождения.

Для этого рекомендуем вам лично, с паспортом гражданина Российской Федерации, в период с 31 января по 12 марта 2018 года обратиться в ближайшую территориальную избирательную комиссию или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а с 25 февраля по 12 марта 2018 года — в любую участковую избирательную комиссию. В них вам предложат подать (и даже помогут составить!) заявление о включении в список избирателей по месту нахождения. Весь процесс подачи заявления займет не более 5 минут. Не забудьте только указать избирательный участок, где вы планируете проголосовать на выборах Президента России.

Адреса территориальных и участковых избирательных комиссий можно узнать с помощью интерактивной карты, размещен-

ной на сайте ЦИК России, или позвонив в Информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному многоканальному номеру 8-800-707-20-18.

Кроме того, с 31 января и до 24 часов 12 марта 2018 года подать заявление можно и в электронном виде - в режиме онлайн через интернет-портал федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru). Для этого необходимо иметь подтвержденную учетную запись на этом портале.

В том случае, если вы не можете по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в территориальную, участковую избирательные комиссии либо в МФЦ для подачи заявления, вы имеете право устно или письменно (в том числе при содействии социального работника) в указанные сроки обратиться для предоставления возможности подачи заявления в территориальную либо

участковую избирательные комиссии.

Члены участковой избирательной комиссии приедут к вам не позднее 12 марта 2018 года, и вы сможете устно или письменно заявить о своем желании проголосовать вне помещения для голосования.

Если у вас нет возможности подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения в феврале, то с 13 марта и до 14 часов 17 марта 2018 года можно оформить в участковой избирательной комиссии, но уже только по месту жительства, специальное заявление о включении в список избирателей на одном из избирательных участков и проголосовать на нем в день голосования — 18 марта 2018 года.

После того как вы подали заявление, 18 марта 2018 года приходите на выбранный вами избирательный участок и, предъявив свой паспорт, получите избирательный бюллетень. Никаких дополнительных документов не требуется.

Избирательная комиссия Тверской области

2018 МАРТА
выборы
президента
россии

18 марта 2018 года состоятся выборы Президента Российской Федерации. Принять участие в них может любой гражданин нашей страны, достигший на день голосования 18 лет.

На главных страницах сайтов Центральной, областной и территориальных избирательных комиссий размещен простой и удобный сервис «Найди свой избирательный участок», благодаря которому каждый легко и быстро сможет уточнить или найти адрес помещения для голосования.

Но бывают и особые случаи — когда в силу различных обстоятельств в день голосования прийти на свой избирательный участок избиратель не сможет.

Если 18 марта вы будете находиться не по адресу регистрации (прописке) — месту жительства, указанному в паспорте (уехали в командировку, отпуск или просто живете в другом городе), либо не имеете регистрации по месту жительства, вы можете воспользоваться новым порядком голосования по месту нахождения.

«Весьегонская жизнь»